

---

## **Следователи поздравили с наступающим Новым Годом малышей и подростков в специализированных детских учреждениях**



В преддверии Нового года сотрудники следственного управления, приняв участие в праздничных Новогодних утренниках, поздравили своих маленьких друзей, которым принесли увлекательные подарки – развивающие игры, игрушки, наборы для творчества, а также средства личной гигиены.

Сегодня сотрудники следственного управления побывали в гостях у воспитанников Кировского детского дома-интерната и специализированного дома ребенка, с которыми вместе отметили веселый новогодний праздник. Сотрудники следственного управления стараются окружить ребят теплом и вниманием, принимают участие в их воспитании, на постоянной основе оказывают благотворительную помощь. Следственное управление уже

---

давно осуществляет шефство над городским детским домом № 4, социально-реабилитационными центрами для несовершеннолетних "Гармония" и "Солнышко", другими детскими учреждениями в районах области. В этом году - под Новый 2017 год Следственное управление впервые оказало благотворительную помощь воспитанникам Кировского детского дома-интерната и городского специализированного дома ребенка, которые , как никто иной, нуждаются в поддержке и помощи взрослых. Дети, искренне радуясь новым игрушкам и другим подарками, не оставили следователей равнодушными. Следователи и в новом году будут дарить детям маленькие радости. Теперь наших друзей стало больше!

28 Декабря 2016

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/876880/item/1091398>